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‘La Ustiver aldad Namon'\l del Santa te brlmlu Ia oportumrlad de logmr tu ingreso mediante )
la modilldad de menen Orclmdz io, para ‘o cual.tienes que resolver satisfactoriamente el,

resente cxamen.
) Sente oxi o

“La prucha’ cumlz\ de- 10() prrgunmq con 5 alternativas de respuestas cn-ﬂa“r‘na,_si,cndo

: i .
 COMPRENSION DE LECTURA
3 A
3
1
§

unn'de eftag.la'corfecta. Debes resolver g preguntas e uil lapso no mayor de 3 horas,

[Te deacamos éxitol
msmuccmn hENFRAI

lec detenidiumente las preguntas que se te formulan, y marca en Ja hrjctn t’)ptlm de
respueatas, ladetra que corresponde & la respucsta correcta. ] ¢

\'

I. APTITUR ACADEMICA

_A.. APTITUD VERBAL

TED(LTO i -‘ ‘ " ) ;,

“tldhia upa vez una gosturera a(lmnd, mquom y ‘orgullosa.- Tenia la costumbre de
(L
lulb'nmrnlr* y cambiaba de trajes muy a menudao.

Un'dia fue una mujer muy pobre para.que Je hlcxcm un vestido de dog coiofes r.blanco y

negro. La costurera le pidié, como de coslumubre, que «‘omprmu més cantidad de tela de
In Yuernccesitaba. A pesar de que el gasto era grandc, la mujer cumplié con sacrificio sus
indicaciones. Con los retazos gue le quedaron, la cosiurera pudo hawrsc un prdcmso
ve"h(lo blanco y negro, y llena de vdnidad jo lucld cn una fiesta.

Pcm '\qur'lh mutjer pebre, que era hadn, para castigarla le hizo, perder su forma humnnn ¥
ld:gonvuuo tn ourrace.

Cd m‘r'nton(,c'z ladrond, roqucluyorgullwa v

kd

Al El presente texto nnrrativo pertencée ¢ la especic literaria :

Leyenda « .
Cuento ) . i [
T'abula : ’ : y o
Hito

Tlovela - ’ - - : e

i te ma de) texto es @

LA '-I I origen’ de los colores de {a‘urraca

 B. Il castigo de) hada’

- C. Lavanidad.-de ls costurera

‘D, Il origen de la urraca ) . )
L. La viveza de¢ Ja costurera N s

3.3 Del texto s¢ deduce que:

A. Todas las coslur'cras son ladronas :
=7 B, Toda peérsona que es ladrana, coquetay mguunsn ca como 1:1 urraca
T LG Que losranimnles tienen inuchos defcctos .
1. Que el hada castigd a'la costurers:
i K. Que la costurera sc vestia Iujosaniente n-costa de los demis

darse-con parte de las pu,(nda.‘ lelaa que le trajinn para su trabajo. Asl.se vestia-

Atn licva cl traje de dos coloxcs que Ia dvlnm, v 'nguc mcndo )
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*La gonrisa camienza a los pocos t
oz 3 mesed el bebé desarrolla la cap
Loa nifnog gozan de 18s bromas.
graco de lucidez ¥y creatividad qu
un Nino,. nos asombrariameos.
Cusando reintos, la hipofisis se
enforico. L alegria y e} buen h
cesde casa. Cuande reforzamos
‘banor; al generar cspaclas de div
hunor que no conduge con refrse
cliculas comicas, contar anicdotas ¢
cognitivo. y emocional.
’ Podemoa.c!cgiz'.
persona que

ver p

" inejor desarrollo
ropla actitud. .
[racaso personal © una
prnlrentariny y superarias’.

4) el fragmento leido, se entjende que
i oA )'53ti{nu\zmt<: y salutifero’

: - B. Soporileroy relajante

TEXTO 2

ilas de nagido como un-rel
acidad de reir.

gi analizdrum
L2 estan implicite

pre;s endorfind,
amor s8¢ imitan,
‘os_momentos ¢
graion en U
a costa del
1 nuestra {nfarncia,

{ncentivar &
ger. alguitn qu
sea capaz de

1a cndoH‘m

At

1ejo; 1
o8 lns coinplejas OpEr
s hasta en

hormona que tiene
ce inculcan, 8&
on .que ¢l nifio =
n nmbiehte positivo

as debilidades ajenat, JUBAT al

¢. tranfiforma,
reirge de su Pr

\

a provoca uf efecto:

L e

o . C. Sedantay gatisfzctorio -
. D. Narcoticoy paliativo :
= 5. Flernaticoy regocijant:
[ 5. Se deduce del texto que lr. rgn: + b
¥ ‘
3 5 : ’
: A s prppmdad_cxcluswn del ser humano
i B, Manifiesta ¢l sentido del bumor poaitivo- . : ot T
3 C. Mejorael desarrollo de i inteligencia ¥ de In emocion A
‘_l’?‘ D. Permite superar las \'mitaciones de cada individuo - d “
:g . Nace con el ser humino y st refuerza con o jmitacion
2 Segn 1o expuesto por ¢! autor, no seria adecuado:
1. Relrse por ¢l exclusivo gusto de reir * o
n. . Mofarsc de 1ds flaquezas de un semejante: ; 7y
3. Afrontar con practicidad las diversas situaciones .
Son clertast s #
& \ 7Y % at
Ao B..2 - C. 3 D Vy?2
CONBCTORES Ea L
e
7. Mi padre .no vendra’ RRRRUUIRN - 1 trﬂ\:)aje_n;\do : IUH
‘ enferma. .
! i
A, pues- luego - poriue
1. porque —tam poco ~ ¥n que
) o C. yma que - €omo = siempre
- ; : L ). auanguce - asimismo — pues
: T, porque - desde luzgo — por cllo
g, No es alraccion fisica, .. ,..cs tampoco una».l‘:sonjcra actitud
5 oh vi.ola gracia en o) vestir lo que hace femenina & \na mujer; .o
o ~inlerés por jos demas y 1a puena disposicion 8 gacrificarse por elos. ",
g e
E1 0 - B -
‘ A, ni-0=~00 obstante . . .
v B - 8. onH- i~ sino
Gl C. ni - 0o —Aunque
i D. menos - 96l - pesar de
g 2. i~ ni-- pero .
]

ero aproximads

aciones. mental
las s simples hrom

_enire otras) garan

1 sentido del humor emple
.n coptraticmpo &0 un -

opias limitaciones,

RE¢H

c-.vr.
as de

“un efecto analgésico y
sontaglan y 8
std alegre o
cordlal;al jnculear un
as-coaquillus,

tizan un .
za cn ja

e educon
“de buen

pare.

de gumisién
.Ja ternura y ¢l

N

I o5 50 L

) NN ; .
s 5
' S~

N




En 1a practicn,-la justicia no era igual pare tods: .oeoveeriseer, 81 un ladrdn no podia

. o pagar 1o que robo, era gjecutador o ....81 ¢l Jndron era rico, s6lo debi | pagar mas
) ’ de lo que habia robadeo. - - _
) A. en efecto - puesto que T ers
: y 3. por supucsto ~ mA3 aun i fo %5
) f. : : C. pov ejemplo - pero ‘ ' ' !
) v D. asi que — porque o "
© E. porlo tanto - esto cy
;), . 4 i
b
) AHALOGIAB
YN / ,
; - 10. DESATING : DISPARATE ::
| A. Zni’;}ol‘)x's\ : tranquilidad
) . 13, Desenlace enlace
Y > . DNeaasosaiego: nnaiedad
Ao . Aledo : desatado
Y b . E. Distraido ¢ conlraldo j
) 1L GENEALOGIA ASCENDENCIA i . A
~ ]
t .
) .- A, Prole 4 proletorinde ] -
! B. Origen § cpilogo
) ‘ @, Aleurnia y Jinnje e
) i . Moral : inmoral ' -
H B Generacién @ ascels,
) i
: . 12. (EURIPIDES : TRAGEDIA
) x . " iy N
?/\ “Harolet” 3 comedin o ;
¥.. 2 4. Hemero ! lirica ' ’ ’
G %, Safo : . dramn _
) ). Viegilio Lo épica =
7)) 3 Arislofancs dramn ’ o
" : e T
P 13, & SORPIDO : DECENTE
Otear - : divisar - ) . e
e Baotafador oo timador IO
= Créduloe { mgenuo
> Avidez : " moderacion g
& Sardo : Jimpio /
v ; < |
TERMINOS BEXCLUIDOS
j 4. LANZAR; X
A. Tichar - B. Impeler . Recoger D. Devolver B Tirar
L 158 BANQUETE )
) -3 Apape 3. Convite C. TFeslin D. Jolgorio . Cena
i ) Gauguin
d Picasyo
bk Dali : : ‘.
S Verdi ’
) Monet
9 i :
S FE
o ongE 2o
) £~ ,
) _ . 3 :
vy ' 2 :
X —) ¢ wifl f
i =5
) ! A
o v
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18, DILIGENTI

sm(]r{a{zﬂos

17.  Los sinénimos de INEPTO son:

1. Empirico
2. Incapaz
3

. Satrapa
4. Inhabil
5. Ineficaz -

e} .
Son ciertas:

A1, 2y 3 B. 1.3y4

A, Vago
B. Cambiante

C.

2,4y5

)

N 3,4y5 T.2,3y5

— e

[ C. Apatico )
0. Difuso 5
Ik, Solicito - . )
3, & - A \)
19. ADREDE :
\ )
A Fortuito ~
I3, Incidental ) )
C: Agresivo .
. D IEx profleso - )
", K. Morigerado - .. N
kg ‘ -
ANTINTMOY )
j )
Lo o :
20 INSOLITO )
0 A, Casual . )
B. Inusitade -
- C. Frecuente )
I3 ‘Inoportuno )
I Extraordinario
i Arp )
- DILATAR
“A. Apremiar ‘
Ensanchar )
Adelpazar
2. Tnauflar } \)
5o Deavanceggr ‘ )
22, 'SA’I‘UR!\R )
TR Atiborrar )
B, Vaciar * -
- C. Inundar C)
.. TPastidiar o
N Y Colmar ,)
FORACIONES INCOMPLETAS
Y98, Los barbaros ...............Europa en la edad media, sembrando el........... ... 83U PASO,

'
.
/.

N g

3
A, conruistaron - bienestar

! B. invadicron - valor

% . conquistaron 4 confort

b ‘). asolaron - terror

: [, invadieron - susto

E :

¥ -

b

X

.

i

T
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A Munhl(lm de Econnmia (Ul]UJ’\\lﬂr'\ “comportandesc comao
TP e ceeraean cajero.

A, criatico - intolerante
3. scivicial ~ inteligente
C. esiorzado - inutil

D. amable -~ iaflexibie

7. duro - intransigentc

....\na obras clasicas, y no csté
a4 0 condenatorios.

25. Es muy unpcrlﬁn'(' que el lector congzea .

supeditado g juicios.......o. , ya scan L\udalono
1 ¥
A. dlrcclzuncnlc ~ njenos
B, hepestamente ~ inexaclos ; . t

C. rcalmenle - originales -
D. metddicamente - analiticos,
. E. vivencialmente - vivos

B. APTITUD MATEMATICA

I ; . o2 - e T
26.  Dada la expresion : “Huaraz es la capital de Ancash®, sc afirma que
: -2

i 1. Ea.uopa proposicion

2. No ¢s una propoaicion : ) -
! 3. Es uno orncién aseveraliva i ’ -
4. Joa unn expresion de mandnto

s una oracion dubitativa

Son ciertas :

i

3

1

{ X : T
1/\ y 4 B. 2y3 C. 13 D.1y4 CE2y5
f

27!

s

verdades Ven cl

6 mcdmnu una 'tabla de” valores, sc encuentra qu(‘ ¢} ntimero de

coneclar principal es

A Doa . : i

3. Cinco ' :

‘C. Scis ' - '

0. Cero S )

1B, Ocho - : .

‘Bl escuema logico & {(A -—¥ B) /\L(M A /})V(B_\" C') ]} /\(~ B /\'/I). ey zquivalente a

-

T - {fin~ 1)

_fl. An-~ 14
G AN ‘
EPEN NV - 7 B ;

®. - A

De laa premisaa:

5y falso que existan cocineroa que 1o scan higiénicos, Pero ¢s m(‘nthn que el 99%
d(‘ Joe trabajadores sean higiénicos, ademds cs inadmisible guc ningin cocinero sca
:spetupsa. No obstante todos’ nqucll(m rwpduosos son educados”. Se. inficre que H

. b 1. Algunes cdm,udo'a no son trabajadores’
; 2. IEa falso que lgs cducados scan trn:\bﬂ)'xd()ri"a'
3. Todo cocinero £8 respeluoso '
-r 4. 'Hay cocineros gue son educados

- 3. Alpuanos educados son cocineros
1 ' -Son'ciertna ¢
LA Ly D, 3ya <. Bolo 1 D4y S gz selo §
4
?'- -
ﬁ;;. -
e 5
! ‘:
e |
A8
v

Al Mx\lum ¢l siguicnte csquema molccular l- s q/\l‘ ]A[(ii = ——v(/)VpJ
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32. " La cantidad total de [racciones propias ¢ irreductibles

Dndos los siguienies enunciados:

1, x+5=10
7. Vrix+4=10
3. AxeM:VyeN: y.x=)

4, x+ysz
5. YyxeNix+2>x

Se afirma que son propoasiciones:
A

Alas a+b =14 horas de ayer se

‘pero ac pago por ¢l 8/, bac y ganéndosc 8

1y4 B.1,2y3 G 2,3y5 D. 3,4y5 E. Todas

subasls un mueble cuyo precio real ‘es S/. abe,
/.180-. Si sc h}xbl'cm vendido por 8/,

cab , so hubicra obtenido wan ganancin de solo 3/ 81, luego el mueble se vendié

en

A S/.865 B, 8/.864. C. 5/.8060

D. S/.866G... B 8/.867

que 3= pucde formar siempre

que el denominador sea 80 s

33,

21

26, Un litro de leche pura pesa 1 032 gramos, ¢Cu

{

St In fyncién  h estd

.

{(7 A un administradoer de-empres

A2 T H. 30 C. 31 ) D, 32 . - ..E 33
-~ R

Un comerelante campra un raucble para computacdora 8 3/, 480,00, Si desea ganar
el 20% cle 1a venta, entoncen el precio de venta deberd ser :_

A. S/. 720,00
B. 5/.576.00
C. 8/. 628,00
D, 8/. 500,00
£, 8/. 600,00

definidn  por li(2x71)=4,t'}‘1y sabiendo  que

h{f (Y) + f;’(k)] =6x4+21 vy h[f(.r.\)wg(x)] =2x49 “entonces el valor dc.

A L2 n. 3 ‘ C. 5 D, 2 E. 4

reunion de sefiorns. Se qucd(‘; egruchando un momento y
luego dijo : Saludo a las 24 damaa aqul presentes. No somos 24, le respondié una de
ellas y continud diciendo, pero si fuésemos lo que somos mMAs cuatro veces de las
((ue SOrRJS, seriamos tantas mas de 24 como 24, menosg las que somos en cste

mormento. Luego el nlimero de sefioras gue habia en la reunién fue :

Un clego’ingresa a una

noT n. 8 c.9 ‘D10 . B2

al-seria la cantidad de litros de agui

que contiene 11 litrog de lache adulterada que pesan 11,28 kg ?

MY B.4¢ | . c 326 . D 225¢ . B 2¢

a9 se le ofrece -Uin: puesto, de trabajo con un sueldo

inicial da S/ 46 000 por iifio y aumentos anuale
de acuerdo con esta propuesta salarial, sus ingresos totnfe"n ascenderfan a :
55 i Vo 5

f

S/ 587 000
S/ 635000
s/, 717 000 - . i

. S/ 81p 000 : ' :
5/ 856 000

monop

6

g de 8/, 2 500. Si trabajara 12 anos’
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En un estudio de campo, un hidlogo obsc
Las hormigans del lipo A ¢l primer dia sor. 3, ¢
cuarto dia 18 y asi sucesivamente; mienlns que
dia son 10, cl segundo dia 11, el tereer dia 13, ¢l
¢IEn cudntos dias, el numero de honidigas.del tpo A es jgual al do

hormigae. del tipo B 7

¢ hortniges : A y'Ei.
¢} tercer dia 1y cl
¢l primer

rvn que exinten 2 Upos d
| segundo dia 6,
jag hormigas de Lipo B
cuarto dia 10 y asi sucesgivamente.,
fle del namero de

16
17
18
19
20

iRl

A partir del siguicnte conjunto A= {(ll,nl,aj, ....... ,.an} , ¢l numero de maneras cu

que pucde clegirse una peleccion de k clethentos, donde l<k<necs:

PRRE

2" =1 . _

sl .

2||..| '.3 : Yy ) : . f

2 -2 ;

o022

e = .
A una recta s¢ toman Jos ue ACH+ I?C =32 m.

puntos A, D,AV\C- y D de tal manera q

g ln longitud del segraento MC es:

@

i M cs el punto medio de AE , cntonc

12 m

bad ,6.}‘:6"?“" L=

14.m
16 m
18 m - ,
JBE. 20 :
ey ) A T . ) .

. t/’ QRS yT son puntos coltheales y consccutivos contenidos en un segmento de
x o . b . o o = e v ——— e —— . :
wrecta. Si sc tene gue ¢ PR=30Q5 P@=3T v PT ~50QR =28 , entopces in
¢mcdida del segmento RS ea: '

.

49,7 Con la inlormacién y los datos que itestrd la figura, el valor.del dngulo x €9

.

o aN
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En la ﬁgum 1oy tnnr\gulrm ALPQA,. D AQB v A BQR son triangulos que tienen

F 452

.
ipual drea, 8 x =y entoneesa la lonpllud del sepmento AI) es !

ne 2]

?. s
.Q !
- _1/2}.;;.“,, ;
D —(\/EI !‘)u
X
P“ %(«/E-—l)u .

N

PORS es un.cuadrade de @ unidades de l'\do, Qloncn ei drea cn umdadc-

cuadradas Jde la region sombreada es ¢

A
l
A

‘

. Bn el fondo de un tubo cilindrico en posicién vertical y ain tapas en Jos extremos ae

coloca ana ggfera, Lo funcion de la esfera es servir de tapén de tal manera que se

" pueda Henar el tubo con agua sin que se produzea: filtracién. 3i-el {nbo tiene una
-altura de 8 m y un diametro interior de 2 m, entonces el voluinen de agua que ae

- Duede almacenar en el lubo es +

17
A L m’ :
3
o lamoy
e m
: P
o 19m
% T
D L?_,"E m’
7
‘;.
i ‘l_/_r n’
2

‘ ﬂ~/ Nor Ao’ A N Aa N s o :\/ Koo Ker Ry \_/'

~ S

R N N Y :

e e
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46, La figurn muestra unu coleccion’ de 20 clreulos. Con loa datos que se indica, el

perfmetro de la region sombreada s

b
. )' N , O | ' T, ‘ . . . o ) .
Y ' A 16407 . B, 9007 - c. 820 D, 800n . E IOS)O Fia

) ) A7. Sila figura s un cubg de 4 cm de fado, cntonces el drea de la region somhi-eada es !

3 \‘ ‘ - :N\-‘/icml
o o ™ .
1o 7 :‘} B. \/2/'.’, em?

e J2[3em’ e

1

S N

4
; o} 242 em? ‘
G)A"‘l; ' g : s x - - ¢ ]
¥ . I - &5 Y N il e : N A
) 3 : l?‘. 442 cm? , SO, _ P T
"> -_,;‘ i ' - ‘ . . o Loy . ‘A‘. _o
S ‘48. Joh un 'widngulo ABC, si sc snbe que el lado AB=1m y los éngulos_ A= 29%y
L 5 Gy Lot : : L . o e ;
. ol o 4 =16%; entonces Ia-longitud de la aftura ljclr_xtivz\ u_l lado A8 cs

s 13,04cm DB. 1504em  C. 16C4em DI 18,04 cm E. 19,04 cm

L valor de x que satisface la ccuacion: X Sef 30°-¢sc30°== x g 60° es :

w ) ’ :
B A1 2.3
g3 ¢ 3oL ! \
¥ u —=(243+1)
) c. casheifp k)
) Y4, s '
) ' ._i(i—\/i)

‘
ol

i
angulo.uayor de dicho triangulo ¢s A

105? D. 120° 435

w
p &
[75]

N

A 125 B, 75° -

ARSI

LLL Ll
A
N
‘

o)
z 2 R 4]
» ¥ 4 ,
: . %
A
4

B

5
A
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. I, CONOCIMIENTOS O]
| ¢ o A ) . ‘ : —
| E e ) K wy . / )
! U510 85 PLAY) representa ol conjunto de partes de X con A = {3,5, 7}-, se afirma, que : )
” . _ ’ , ;
! “ — Py - " , - s .
& L erx) 2 (57} er(X) 3. XeP(X)- )
M Sen proposiciones ci(:"»ér\r.._ Ny 9
- A 1ly2 B3y2 € lya ; 2 .0
H H5%2. Siun mamero de cuatro cifras es igunl a la surna de 78 veces el nimero formado por
: sug 2 pritmeras cifras y 57 vecey ¢l que se forma con las 2 Gltimas, entonces Ja suma )
' I ; )
‘h'r R “de las cifray de ese niimero s ) ) )
! ' . e = /
b A LB B 19 R SF' ) RONERY - E. 22 3
b o o o - )
. “ ~ 520 Al dividic los, nameros @ 1200, 1671, 1985 y 3084 entre “n”, se obliene el mismo
k‘r : residuo. Entonces el mayor valor de *n” es ¢ : : )
gt ‘ ; T s ’ .
\,T ! A. 314 B. 471 C: 157 7 D! 147 E. 143 .. 3
(% | : ) . E : oo - )
J \ 5 3% Al cercar un terreno rectangular de 1 890 m de largo por 780 m deancho, se han”
‘\* ; { utilizado estacag y alambres de paas; se han colocado una estaca en enda vértice, )
i otrn en-el punto medio de los anchos y olras en los tercios de los'largos. Si ¢l )
& ! numero de estacas cclocadas es un maltiplo de 10 y 21 menor posible, entonces In )
( distancia entre dos eszacas adyacentes, es jgual a . . )
- 1 B B L )
\b A3 m B, 5m C. bHm D.7m E.4m )
i
\b L . 2 N - . P . - )
N . S5 Bl promedjo de_la’media aritmética, la media arménica’y et ciadrado de 1a media )
\‘ grométrica de dos nimeros cs igual a 1048576, Silitinedinsaritmética es 574 de 1a -
\; moedin geométrica, entonees a diferencia de cuadrados de dichos nimeros ey : )
\% A3 840 B.3%40 . C.3848 D. 3280 E. 3 820 )
e 56, El precio deun DVD ha tenido dos aumentos sucesivos de 20 % y 25 %, )
jkv : vespeclivamente, pere debido a'que la venta se reduce, se hace dos descuentos
L P i sucesivos de 20 % y 25 %, respectivamente. Bl porceniaje de variacion del precio en )
jh— . . corrparacién al précio inicial se dice que ; ) ) ) '
j&' A, Aumenta 12 % Ly .
. B. Disminuye 10 % ' - )
}‘ C. Aumenta 9 % ) "
4 I). Disminuye 9 % . : : T J
T‘ 5. No cambia ' , ; )
r”‘ | :
& Z,LZ._ 57.  8ila cxpresion dada s de 4° grado absoluto, entonces el grr_ldo' relativo con respecto .
’ R a"x"en: : )
g S ’ o , ’
; S J
& - ; o u."y’ e h)’ 3
} ; (bldl)’) n’;tb’,""‘:\‘ e B g
‘\L ‘.- g ' ‘ o rm/- (a~b)" < cad )
: , N ) : .
T " o ' i
)

G = ) .
‘. B Al .9 .3 D, S B 5 ’
& g B. 2 c.3 D. 4 E 5 )
¥ A d .
o oo )
s )
& 10 )
& ' ‘ ‘ “}
- Lo -
( ,2’! A ;
“ S )

€
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58, En el polinomio £, (.\‘,)'_. z)matap” k2" se oaabe  que B (xop, =3y

Bilxs z) =9 . Luego el valor de : J =38 (,\‘.y,‘_\-'z,z,':) llﬁ (x, (),O‘) B (0,,)’{'7)) £(0.0, Z)

oS
i
! ’ .
A0 M. 2 s 0.6 7
) F ; . .
" g ) L : !
! 59, Dados fl’(x),'= X 42x-3 y Px-1)= 2P(x), entonces el valor de

L= dxt w50 -5 es \

I
Nt 3.2 C.3 D4 L5

. GO, Sicl siftema de counciones simull@nens.: 2
) \ . : . . ¥? daxs=y
; },‘ : »_\' 4 ).t,'r;
\) 2 ; 7 tens 1-:(}(\1(:i011 urnica, cnmn(‘.cul la suina de valores de“a”cs

.;. . . 'A{ !
; 3. 2 C.5 D.-5 B3

i _,/'(,\')' = \/;”‘l . [intonces el [)onl(f"' (x))m Dum(f(l—x)) ¢g el conjunto :

—
i
——

b (-] @ [L+e) Do{0}) B (-11)

2 e

\w
-
LN s i e

S5

T

P 2. Resolver para X .t'r-lo'g(.%‘ ~7.) = xlog, 2+log, 63
H * . . . .

£
W
SE
' %

T ' 63. ¥Tres planos paralelos sob

-

A.5 B:4 . c.3 n. 2 E. 1

re una recta sceante L, determinan segmentos ALy

y FD.'si AB%8m,

Nyt 2,y sobre otra recla secante [, ]
ke s C |\ 3 ! pRs—
ey T Lé Cl=12m, D~ ED = m. Entonces, CF

mlde :

AL m «3. 7w, C.5m D.1Im £ .9m
64, Daa_la figura Ins circunferencias son de radios carresponelientes 4y 2, y T ea punto
) “de tnngencia. La altura del tridngulo mide ) - :

}

)
'._} : .
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Por un punto P exterior o una circunferencia se trazan las tangentes PA y PCque
- T - -~ : ;
forman un angule de 30", Sobre el arco menor, AC se toma su punto medio () y

luege se traza el disameto AD . Caleular el dngulo POB .

A 120°

B.128°30"  C. 12730

En la hgura, hallar el area del circulo

= >

C(16-4d7) u?

-
J

. (22 d)r

—

fa figura muestra un prismo recto con buse equildtera.

R ge cncuentra en el sepmento AD, entoncea ¢l volumen del prisma ds:”

En la figura, calcular el drea lateral sombreada del tronco de cilindro si se sabe que

P - - " . YLy 2
el arga de la superficie esférica es igual a 647 u’.

A 8mul ‘
i YF TE
¢ 16t
D, Rrd

£ 1372’

; (4 ~ 2\[1’_} /l" u?

\6,;(1 7- 12\5) al

2 177(16 - 1242) u

e e e

e 2-BC

31 AR =~

g v\_"

ot Nt \/.
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. . ' . .n’n A 3
Si pl area dec un ‘tridngulo rcctangulo ABC, recto en B'es 7 5 U S e

cC‘5

+ entonces la hipotenusa mide.

A. 4u . B. 5u C. .2u D. 2.5u E. 8u

: 2 RS '
La expresion, (sena +cos.a) ,.en términos de fana , es:

2 laﬁ a
" d4tanta -

I-tan'a
B, ———s
L tan” a

' o . .
s (l»Hml:_zl‘ - R
1‘+tan_ o ; ' B .

"‘Z‘lmx’a ’ . - . W "y .

1=tan’a
L+ tan'aq . .
,l-—-tan?"a o : R

; " cosx—Ccosdx
Trahsformando en productos, R = —=————— resulta:
i i . .cos 3x +4 £0s X

B..j2sendx cosx

g?‘.ycn%cos?.x . _ _ TS

i - x 1
J2sen— sen—x .
y

B
g cosxovs?.x
|

~

El angulo menor que 360°, tal que la umpcntc de su doble cs 1gua1 al dcn)lc de su'

scnoy mld&‘:.4 . -

e R

A 30° B 4s- c. 6¢° D. 120° B 150%

‘b‘élsf‘ﬁgul'a mbs't'rqda, hallar x. -
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B85, En ci sigulente compuesto: CHa)s CHCH (Ca Ha)a hay:
o1 ;'4 carbonos primarcios’
2. 2 carbonos cuaternarios
i3, 4 carbonos secundarios
4. 3 carbonos secundarios
5. 2 carhonos terciarios.

Son ciertas:

A 1,375 B.1,2y3. C. 1,2y4 D..

2 4y5 ‘E. 2,3y5

86.! El nombre quimico de la sigiriente formula desarrollada es:

CH,
an, _GH, ~CH, . e - -CH = Cll,
CH ~CH; .

A 3 - Metil -4 ~ etenil - 1 - septeno -

B. 4'- Mctil - 3 - propil = £; 5§ — hexadiino .
C. 3~ Metil - 4 - propil = 1, 4 - hexadiino ~
D 3 = Metil - 4 — propil - 1,4 - hexadieno. ¢ "+ .
E. 4 -Metil = 3 - propil —'%,5 - hexadieno - - - ST gy S

7 v gl @ bt
cst.é rcprc-zcn*ando nJ

‘5 87., La siguiente (ernula‘quimica global:Cs Hio O

g ' 1. Butanol ‘ ) o o e
B! . 2. Butanal . . . .

4 3. " Butanoica ’ " E .f 7 . T
H .4, Bter ettico,

! 5., Butanona 7 HEES « B L o

San ciertas; _
A 2y5- B o1y4 c/3ys iD.1y2 B 3yS
&8, De la mg‘ncntc reaccton qu imica cxprcqada por:. l .

H\droxldo dc Aluminio + Ac1do Nxmco ~— Nitrato.dé Aluminio + Agua,

S
B i, Ja suma de los valores de‘los cocfcxcntca de Ios producto" de 1a ecuacién rcspcctiva
: balanceada es; : o

A2 B. 3 c. 4 pD.5 - “E 8 .

89, FEl efecto de la fuerza del r«ire que ¢jerce sobre todos los cuerposes
) A. Tluidez
Voo B. Volumen
C. Contraccién
D. Presién atmosférica
E, Expansion

|

ot . j
90. De la relacion de los siguicntes minerales : .
o 1. Plata, oro, cobre; hieiro | ) Cm B " i
T - 2, Zeolitas . Co ot
! N 3. Yeso -
i 4. Dolomita
e " 5. Pirita
- ;
o Pertenccen a la corteza lerrestre :
i 5 : i
i A 1,2y3 B 1,4y5 C.2,3y4 D. 3,4y5 E. 1,2,3,4y5
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91. Son novimientos de orientscién quc rcuumn 1os orgmma de la plmts ‘hacia ciertos
. estimulos : we &,
A, Tilxias '
B. Tropismos
;G Nastias,
w> . D. Lacomocion
") : ’ v E, Tactismo
gj 92." Los 'ﬁlorfexi_laé.d\ic q;)iﬁéfd}:r.l':cénlgl'éighiﬂc'gdo c‘orrespo.ndientc'son:" 2
C ) 1. Antropo- hombre
pay - 2. Biblio : libro-
) L 3, Fobia : aversion
5@7 4, Derma i carrera
M ) 5. Gastro i - estémago
. 1 ’ ! v
wj i Son ciertas:
[ 1 ji v ' - A R/3y4 | B. 1,4y5 C. 1,2,3y5 & D 1y4 E. Todas
W R -
e e ‘! 93, En el siguienle texto: “A lo lejos, vimos una ondulante bandada de pehcanos que
W“A 3 . ) volaba en eso6 instantes sobre la ciudad”; ¢Cuantas preposiciones hey? :
B~ i A6 B. 4 G. 3 . D. 5 B 7
m ) 4 g4, '}‘}Zn ‘qué palabra(s) no sé fia usado corr:ctamente In gxl‘aﬂgz“’l'lio'y" :
; D J } Yantén 2. Amp_o})a “ 3. Gonyuge - 4..Golleria . 5. Ahuyentar
lb ) éon x:x.,rtas L ’ ‘ l
. : 1 . . l i . :
’, ) ?, Yolo4 B. 2y5 = . ' C.1y3 D: Solo1l = E.3y4
I i .‘ ) ; . P "‘ . N v »
b 95. bLm; palabraﬂ que estan mal escritas son:
) B Ny . : 3‘ »
ST A, Huesma-aorta bencina - visilio : *
el B Inclso - bacalao — vetusta - forzosa,
) C P:ovcnsal~aapmncm pﬁrbulo—-imbcrbc o '
iy i . *D. 'Volatil < hediondo — voluble - acértimo ] T . LR
: ) . ';r, bncuaz pcyorahva ponmnoao ocelso =
) l ‘ ' 96, ILI Sc"tor Primario dc ana economia dcsarrolla achvidaden ceondmicas con procesos ;
b : prod\ ictivos relatiyamente, gimples y otras con procesos productives aumamcmc '

complcjos, corresponde a éstos ultimos la produccxén de @

A~ .C{ (f&

" Petrdleo
VUaa de gato
N apxas ’

R

A

5}1’

cl pr 0ceso de la acuvxdad cr‘onémlca, a {nvcrmén yel a_horro tienen la siguiente
lacxﬁn. R . v

~—
O
s

;,?)

Lg inversion es causa del ahorro.

L& inversion no guarda nmpuna relacién con el ahorro.
La mversxon ca consecuencia del ahorro. :
£l ahorfo €3 in’efecto de la invcrm(’m.

La inversion gencra ahorfo. i

NU Q-F’-Pf

T

98. e prcsa es ﬂociulmcntejusuﬂcablc porquc genera :

’

.
v fmet

v

L .
‘ A, ‘Rentabilidad a‘la socxedad
(j Bi Divinas pera el paia,
-4 C. Mayortecnologlia al hombre.-

Nt l\/;"\-/ \/ N N =

| ," D. lLe ampliacién de la demanda de la (ucma de traba_]o. v .
L)l E, L ampliacibn de In oferta de la fuérza de trab-x)o :
Co)t Pt ' ; '
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b .- 1 99. Los préstamos que otorgan los Bancos a los prestatarios; desde el punto de vista del
\-T prestamista, se denomina: T v :
\T “K. Inversiones . .t .
: B. Captaciones )
w B C. Colocaciones’
18 D. Prestacioncs : )
\T : | - E. Usura . ’ : . - .‘
";' 100. En el ch:ﬁ la exportacidén de prod}xcmsrtradiciona]cs es mayor que los proéluctos no
% tradicionales, esto quicre decir que en menor‘cantidad exportamog:: g
e B o A. Cobre ‘
‘f i ' B. Café
\.r -C, .Harina de pescado
. D. Artesanfas
\‘r E. Minerales
& | ¢
o
bl : ~ow
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